瑞斯康达科技发展股份有限公司 关于对苏州易锐光电科技有限公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称: 苏州易锐光电科技有限公司(以下简称"苏州易锐"):
- 增资金额:瑞斯康达科技发展股份有限公司(以下简称"公司")拟以自 有资金人民币4000万元,向苏州易锐增资,本次增资完成后,公司将持有苏州易 锐25%股权:
 - 本次增资事官不构成关联交易和上市公司重大资产重组事项:
 - 本次交易无需提交股东大会审议

一、对外投资概述

(一) 本次增资基本情况

苏州易锐是以光电子集成技术为核心竞争力的解决方案和产品供应商,成立 于2015年6月4日, 注册资本为人民币247, 946万元。主要从事40G/100G等高速光 通信收发模块的研发、设计和制造,重点开发大带宽、小型化、低功耗、低成本 的高速光模块,为云计算数据中心、无线接入以及传输等领域的客户提供最佳光 通信模块解决方案。

公司拟对苏州易锐进行增资,增资款项主要用于建设有源、无源光子芯片后 端工艺中试线; 光电混合集成中试线; 光通信模块封装线。

(二)投资方案

公司拟使用自有资金人民币4000万元对苏州易锐进行增资,本次增资完成

后, 苏州易锐注册资本为人民币330.595万元, 其中公司出资额为人民币82.649 万元, 占苏州易锐注册资本总额的25%。

(三) 董事会审议情况

公司于2017年11月29日上午10点整以通讯方式召开了第三届董事会第十九次会议,会议以9票同意、0票反对、0票弃权审议通过了《关于拟对苏州易锐光电科技有限公司增资人民币4000万元的议案》。根据公司《章程》等有关规定,该议案无需提交公司股东大会审议。具体内容详见《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn) 披露的《瑞斯康达科技发展股份有限公司第三届董事会第十九次会议决议公告》(公告编号2017-032)。

(四)本次交易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、 增资标的基本情况

公司名称: 苏州易锐光电科技有限公司

统一社会信用代码: 91320594339179468E

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

住所: 苏州工业园区金鸡湖大道99号苏州纳米城西北区13栋301A

法定代表人: 张涛

注册资本:人民币247.946万元

成立日期: 2015年6月4日

经营范围: 光子芯片集成产品的研发、销售; 光电子产品、仪器仪表、计算机软硬件的测试、封装、销售及技术服务; 从事上述商品和技术的进出口业务。

三、 本次增资对公司的影响

随着长距离骨干网建设、宽带中国、移动网络建设等电信领域带宽的持续增长,带动了光通信行业景气度的提升。数据中心行业快速发展,尤其是大型数据中心建设进程加快,进一步增加了光通信产品需求,随着下游网络设备对超高速和超大带宽光通信模块需求的不断增长,高速率光模块将成为未来光模块市场的发展热点。苏州易锐主要从事40G/100G等高速光通信收发模块的研发、设计和制

造,重点开发大带宽、小型化、低功耗、低成本的高速光模块,凭借其核心技术及多年积累的研发经验,苏州易锐在光模块市场具有突出的竞争优势,同时,能在一定程度上满足公司产品的定制开发需求,保证公司产品原材料的有效供给,有助于发挥双方的协同优势。

四、风险分析

(一) 苏州易锐未能及时达产或通过下游客户合格供应商认证进展缓慢

本次增资款项主要用于苏州易锐建设有源、无源光子芯片后端工艺中试线; 光电混合集成中试线;光通信模块封装线,以便能够通过终端客户合格供应商的 资质认证、满足高端产品的小批量生产、保护公司核心知识产权、加快产品研发。 若设备购买和调试进展缓慢,使得苏州易锐未能及时投产,或未能尽快通过下游 客户合格供应商资质认证,导致苏州易锐产品未能尽快实现销售,将对其经营产 生不利影响。

(二) 行业竞争加剧从而导致产品销售价格下降

随着 100G 产品销量的持续走高,国内外的光模块生产厂商纷纷加大对 100G 产品的投入,逐渐加剧的市场竞争将使得产品销售价格下降,从而对苏州易锐的盈利能力产生不利影响。

(三)技术更新不及时的风险

光模块及光芯片行业属于技术驱动行业,产品及技术革新速度较快。若苏州 易锐未能在持续的技术研发以及产品更新上保持领先地位,将对其持续经营能力 产生不利影响。

五、 备查文件

1、瑞斯康达科技发展股份有限公司第三届董事会第十九次会议决议。

特此公告。